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E L Ő T E R J E S Z T É S 
 

EGER MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK 
2006. MÁRCIUS 9-I KÖZGYŰLÉSÉRE 

 
AZ EGER, TETEMVÁR ÉS VÉCSEYVÖLGY ÚTI ZÁRT CSAPADÉKCSATORNA 

ÉPÍTÉS BERUHÁZÁSI KONCEPCIÓJÁNAK BENYÚJTÁSÁRÓL 
 
 
Tisztelt Közgyűlés! 
 
Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének 332/2005. (IV. 28.) számú közgyűlési határozata 
értelmében Önkormányzatunk megrendelte a Vécsey-völgy úti vízgyűjtő terület felülvizsgálatát és 
beruházási koncepció elkészítését. A pályáztatási eljárás lefolytatását követően Önkormányzatunk 
a Dobi Via Kft-vel kötött szerződés a tervezési munkálatok elkészítésére. 
 
A vízgyűjtő terület felülvizsgálata és a vízelvezetési probléma megoldására vonatkozó beruházási 
javaslat 2005. év augusztusában elkészült. A tervdokumentáció egyértelműen feltárta azt, hogy a 
Tetemvár és a Pető Gáspár úti zárt csapadékcsatorna keresztmetszete nem megfelelő, 
illetve további kapacitáshiány jelentkezik a Vécseyvölgy út alsó szakaszán, ezért a szerkezeti 
terv szerint lehetséges beépítéseket figyelembe véve új nagy szelvényű csapadékcsatorna építés 
szükséges az érintett területeken. A Főmérnöki Iroda 2005. év augusztusában elkészítette a 
beruházás megvalósítására vonatkozó ütemtervet, melyet a Közgyűlés a 487/2005. – 491/2005. 
(IX. 01.) számú közgyűlési határozatával jóváhagyott. 
 
Elfogadott Beruházási Ütemterv: 

• 2005. év szeptember tervezési munkálatok közbeszerzési eljárásának lefolytatása. 
• 2005. év szeptember - december Vécseyvölgy felső szakaszán iszap és hordalékfogó 

rácsok, ülepítők megépítése. 
• 2005. év október - december engedélyezési és kiviteli terv készítés, engedélyeztetési eljárás 

elindítása. 
• 2006. év január - március Régi Cifrakapu úti magáningatlan megvásárlása. 
• 2006. év január – március Nagy-Eged út mögötti 10-12 m-es sáv megvásárlása. 
• 2006. év január - március Mezőgazdasági Szakiskola földmunka, parkosítás. 
• 2006. év április Címzett támogatás benyújtása. (I. és II. ütemre). 
• 2006. év december Címzett támogatás igénybejelentésének benyújtása. 
• 2007. – 2008. év Közbeszerzési eljárás lefolytatása és kivitelezés megvalósítása 

(Országgyűlési döntéstől függően). 
 
Az elkészült engedélyes tervek alapján a Tetemvár úton 610,0 fm hosszban 1,5x1,5 m 
szelvényméretű zárt csapadékcsatornát kell építeni az Eger-patak és a vasút közti szakaszon. 
Továbbá a Vécseyvölgy úton 108,0 fm hosszban 1,3x1,3 m szelvényméretű, illetve 20,0 fm 
hosszban Ø80 cm-es csapadékcsatorna építés szükséges. A Tetemvár úti csatorna megépítéséhez 
szükséges kiváltani mintegy 190,0 m hosszban a meglévő szennyvízcsatornát. 
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További, engedélyezés alatt álló közmű rekonstrukciós és közműkiváltási munkálatok 
szükségesek a Vécseyvölgy úton a biztonságos csapadékvíz elvezetés megvalósítása céljából. A 
fenti kivitelezési munkálatok becsült költsége 450 MFt, melyből címzett támogatás esetén az 
Önkormányzatnak minimum 15%-os önrészt kell biztosítania. 
 
Javaslom, hogy a beruházást két év alatt valósítsuk meg. Sikeres pályázat és az Országgyűlés 
kedvező döntése esetén 2007. évben a Tetemvár úti csapadékcsatorna és kapcsolódó 
közműkiváltások kivitelezését, illetve 2008. évben a Vécseyvölgy útra eső csapadékcsatorna 
építését lehet megvalósítani, ezért a pályázat benyújtásakor is a fenti ütemtervet javaslom 
előterjeszteni. 
 
A címzett állami támogatás un. kétfordulós pályázat. 2006. április 25-ig a Beruházási koncepciót 
kell benyújtani, mely tartalmazza a Megvalósíthatósági tanulmányt is. Ez alapján az illetékes 
szakmai bizottság és a szakminisztérium értékeli és bírálja a pályázatot, majd javaslatot 
terjesztenek a Kormány elé a támogatott Beruházásokról. Kedvező elbírálás esetén 2006. 
december 15-ig kell Önkormányzatunknak a címzett támogatási igénybejelentést benyújtani a 
Magyar Államkincstárhoz. A vonatkozó rendeletek alapján jelenleg a Közgyűlésnek a pályázat 
benyújtását kell jóváhagynia, majd a második forduló előtt kell az igénybejelentés pontos pénzügyi 
és műszaki ütemezését elfogadnia. 
 
Az Urbanisztikai és Környezetvédelmi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, az előterjesztésben leírt műszaki 
tartalommal egyetértett, de 3 igen és 3 nem szavazattal az előterjesztést nem támogatta. Az 
Urbanisztikai és Környezetvédelmi Bizottság módosító javaslatot nem hozott. 
 
A Költségvetési és Integrációs Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a Közgyűlés elé történő beterjesztést, illetve 
a beruházási koncepció benyújtását 5 igen szavazattal egyhangúlag támogatta. 
 
Kérem Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a pályázat benyújtását 
támogatni szíveskedjenek. 
 
 
Eger, 2006. március 1. 
 

Szántósi Rafael 
 
Határozati javaslat: 
 
Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének Urbanisztikai és Környezetvédelmi Bizottsága az Eger, 
Tetemvár és Vécseyvölgy úti zárt csapadékcsatorna építés beruházási koncepciójának 
benyújtásáról szóló előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozta.  
 

• Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése a Tetemvár és Vécseyvölgy úti zárt csapadékcsatorna 
építés és kapcsolódó közmű rekonstrukció beruházási koncepciójának benyújtását és a 
vissza nem térítendő címzett állami támogatás igénybevételét jóváhagyja. 

• Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazást ad, hogy a tárgyi beruházási 
munkákkal kapcsolatban Eger MJV Polgármestere a lehetséges összes pályázaton vegyen 
részt és a pályázatokon jelen Közgyűlési Határozat értelmében eljárjon. 

 
Felelős: Dr. Nagy Imre polgármester 
Határidő: 2006. április 25. 


